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1. Mostre que, dado A € R, vale:

2z 2

2z 9
(b) /m2—1 dr =In|z* — 1]+ A
(c) /ex de = —e * 4+ A\

(d) /cos(x2) 2z dr = sen(z?) + A

(e) /2 sen(z) cos(z) dr = ser?(z) + A

2. Encontre uma funcao primitiva para f: R — R dada por

f(m): {:r:, sex <1

1, sex>1

(Note que a fungéo f como definida acima é continua.)

3. Calcule as seguintes integrais:

(a) /[36’” — sen(z)] dx
(b) / U — 822 4 172 — 3dz (g) / o cos(z) du
(c) /[\/54— ;3] dx

(d) /[1+;+i+4} do (i)/cosQ(x) do

§) /xg-em dx
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(f) /ew -cos(z) dx

(h) /xS - cos(z?) dx

4. Calcule as seguintes integrais definidas:

(a) /Oﬂx - cos(x) dx (d) /1’3 In(z) dx
(b) /14 —42% Va2 da (e) /12 [\f— ;5] dx
(©) /0 " cos(x) da (1) /_ 11(;134 S 1) da

. Desenhe a regiao determinada pelo conjunto A abaixo e

calcule sua 4rea:

A={(z,y)| —1<z<1le 2?-1<y<—-2?+1}

. Calcule a area da regiao delimitada pelas retas = = 0,

x =3m/2,y =0 e o gréfico da fungao f(z) = cosz.

. Desenhe a regiao (finita) delimitada pelos gréficos das

funcoes f(z) = /x e g(x) = 23 e calcule sua area.
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1. Calcule a derivada do segundo membro da igualdade e 5. A area daregiao A, hachurada na imagem abaixo, é igual

verifique que esta coincide com a fungao do integrando. a 8
3

22
2. F(z) = 5, sexr <1
z, sex>1

3. Abaixo, A denota uma constante em R.

(a) 3" +cosx+ A

(b) at — 823 4+ 1la? — 3z 4+ A

y=—xA2+1
2 3/2 1 o
(c) 52°/% — 3% + A

(@ —5a7

—%mll/g + A

— 2z 43Iz +4x+ )\ 6. 3

3e%(senz + cosx) + A .
12

(2% sen(x?) + cos(z?)) + A

N[

(x + senzcosz) + A

N[ =

)
)
g) wsen -+ cosx + A
)
)
)

e® (2% — 3% + 62 — 6) + A

4. (a) =2
(b) —13(128V2—1) ~ —174,84
(©) 0
(d) 1
(e) —23(7TV2-8)~ —1,27
(f) =5

IFRN — CaMPUS NATAL CENTRAL ProFr. FRANCISCO MEDEIROS



